

Clarification Note #1

GSA internal reference: 262584

Procurement procedure: GSA/OP/24/21

Question #1: Can the GSA grant access to the tenderers to <https://galileogreenlane.eu/reports.php>?

Answer #1: The access is granted through the AD.3 ("Online tools access.pdf").

Question #2: Can the GSA share with the tenderers the source codes from the map visualization in: <https://greenlane.sixfold.com/> ?

Answer #2: The GSA cannot share the source codes from the map visualization in: <https://greenlane.sixfold.com/>, as they are not proprietary to the European Union.

-End of document-